



Vladimír Maňka
predseda

V Banskej Bystrici, dňa 20. septembra 2013

7719/2013/KPBBSK-002

Vážený pán poslanec,

k Vašej interpelácii týkajúcej sa rýchlostnej komunikácie R2, s ktorou ste vystúpili v rámci 23.zasadnutia Zastupiteľstva BBSK, konaného dňa 23.8.2013, Vám po posúdení odborným organizačným útvarom Úradu Banskobystrického samosprávneho kraja dávam nasledovné stanovisko.

Dňa 20.08. 2013 bolo na Banskobystrický samosprávny kraj doručené Oznámenie o výsledku petičnej akcie v meste Sliač. V petícii je vyslovený nesúhlas s návrhom územného plánu mesta Sliač – zmeny a doplnky č.6 (zahrňujúcich výstavbu R2 trasa C3 a C5).

Mesto Sliač obstaralo „Územný plán mesta, Zmeny a doplny č. 6“. Okrem zmien a doplnkov, ktoré majú miestny význam v týchto zmenách a doplnkoch, bola navrhnutá aj stavba rýchlostnej komunikácie R2. Návrh na umiestnenie stavby v rámci územnoplánovacej dokumentácie predkladá subjekt, ktorému to patrí do pôsobnosti, t.j. Národná diaľničná spoločnosť po dohode resp. s vedomím Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. Povinnosťou orgánu územného plánovania je, aby v procese obstarania zmien a doplnkov, upresnil trasovania R2 v súčinnosti s navrhovateľom verenoprospešnej stavby.

Celý postup obstarania zmien a doplnkov č. 6 mestom Sliač ako strategický dokument posúdil aj Obvodný úrad životného prostredia vo Zvolene zo dňa 18.7.2013 pod č.j.: A/2013/00875/rozh/mar, vydal rozhodnutie zo dňa 18.07.2013, kde vo výrokovej časti cituje, že strategický dokument „Územný plán mesta Sliač zmeny a doplnky č. 6“ sa nebude posudzovať.

V ÚPN VÚC Banskobystrický kraj je trasovanie R2 riešené záväzným regulatívom funkčného a priestorového usporiadania územia v oblasti nadradenej dopravnej infraštruktúry 6.1.24., vybudovať novú rýchlostnú cestu R2 v úseku Zvolen-Detva-Lučenec-Rimavská Sobota – hranica Košického kraja so severným (variantne južným) obchvatom mesta Zvolen. Cesta je riešená aj ako verejnoprospešná stavba. Riešenie obchvatu mesta Zvolen bolo dané na základe záverečného stanoviska v procese posudzovania vplyvov na ŽP číslo 744/08-3.4/ml zo dňa 31.3.2009, ktoré zabezpečovalo Ministerstvo životného prostredia SR v súlade so zákonom č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov k pripravovanej stavbe „Rýchlostná cesta R2

Zvolen západ – Zvolen východ". Pri preskúvaní ÚPN VÚC sa vychádzalo z podkladov, ktoré boli poskytnuté Národnou diaľničnou spoločnosťou.

Zastupiteľstvo BBSK dňa 23.08.2013 uznesením č. 518/2013 odsúhlasilo zabezpečiť obstaranie územnoplánovacej dokumentácie ÚPN VÚC BBK – Zmeny a doplnky 2014. V procese prípravy a prerokovania návrhu, po zistení nových skutočností, ktoré neboli známe pri zmenách a doplnkoch 2009 a tiež v čase preskúvania aktuálnosti územného plánu regiónu a budú spĺňať zákonom stanovené podmienky, opätovne posúdime podklady (podnety) a budeme sa zaoberať trasovaním rýchlostnej cesty R2 postupom v súlade so stavebným zákonom, s dotknutými subjektami, orgánmi štátnej správy a právnickými osobami.

S pozdravom



Vážený pán
Stanislav Koreň
Poslanec
Fučíkova 102/5
Sliač